

“创业之都”合肥受国务院表彰

昨日在京摘得“全国创业先进城市”桂冠

记者 祝亮

记者昨日获悉,有着“创业之都”美誉的合肥市,昨日上午在京被国务院授予“全国创业先进城市”。温家宝总理出席此次表彰大会,合肥因就业创业受到国务院表彰,尚属首次。

3年来合肥多了10万“老板”

“创业之都”合肥是一片创业热土。记者从合肥市人社局了解到,该市创建国家级创业型城市于2008年起步,2009年被国家

社部正式批准列入首批85个创建国家级创业型城市。

2009年以来,合肥市新增个体工商户6.1万户、私营企业26

万户、非正规就业劳动组织2480个,比2008年分别增长251%、162%和160%。直接参与创业人数超过10万人。

创建成功经历63重考验

此前,全国就业创业工作领导小组对包括合肥在内的全国创建国家级创业型城市进行了严格考评,内容包括创建行为、创建环境、创建效果三部分,要求极其严格。其中,创建行为部分要求制

作反映创建真实情况、极具含金量的“电子书”,分组织领导、政策支持、创业培训、创业服务、工作考核五大体系,共63个考评标准。

“考评之严格超乎想象,涵盖

创建的所有细节,如创建效果的考核通过调取合肥工商、税务等部门的数据库进行严格打分。合肥经受住了考验,考评总分全国靠前。”合肥市人社局副局长王世保介绍。

将扩大小额担保贷款规模

昨日中午,在京参会的合肥市人社局局长朱正跃通过电话第一时间告诉记者,合肥市除摘得“全国创业先进城市”桂冠,国务院还授予合肥市人社局“全国就业先进工作单位”称号。记者了解到,合肥市就业创业工作曾先后获得

过国家人社部及省、市等表彰,但受到国务院表彰还是首次。

合肥就业创业每年均“表现出色”,今年前5个月,全市城镇新增就业6.15万人,完成省下达目标的71%。下半年还将扩大小额担保贷款规模,推行“整贷

直发”模式;推进就业登记实名制,扩大《就业失业登记证》发放范围;加大创业后续扶持力度,提高创业孵化效率;实施居民收入倍增规划;落实支持企业发展政策;做好大学生回乡创业扶持工作等。



昨日,记者从合肥市庐阳区商务局获悉,新的杏花菜市场力争在8月左右建成。在新建成的菜市场旁还将设置休息室,不但服务市场卖菜人,也将服务买菜人。

记者 徐涛/文 程兆/图

无牌宝马车内搜出枪支

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日,在合六叶高速双墩道口,民警在一辆无牌宝马轿车内搜出一把枪,涉案人员随后被移交刑警队审查。

据了解,被拦截的这名红色宝马车车主为一个中年男子,姓

王,47岁,合肥本地人。据其称,该车是从颍上上高速,即将入道口时,被高速交警三大队民警拦截。随后赶到的民警将嫌疑人带回审查。据王某交代,7月12日,其在颍上至涡阳的高速公路上购买了一把来福枪和两发子弹。

偷我的车,我却救你的命

星报讯(汪宝侠 付杰 记者 张敏) 男子盗自行车,不料被车主逮个正着,逃跑途中突发癫痫,倒地不起。好心车主随即拨打120,帮助其就医。

昨日上午9时30分许,在合肥市望江东路与合巢路交口,何师傅锁好骑来的自行车,转身上了一辆货车工作。期间,何师傅透过货车

后视镜看到一名男子竟然开始撬自己自行车的锁。“干什么的!”何师傅走上前去一声呵斥。男子起身欲逃,不料只跑了十多米,就一头栽在地上口吐白沫。何师傅看到该男子情况危急,便拨打了120急救电话。经调查,男子姓邵,当时犯了癫痫。鉴于其盗窃未遂,批评教育后,邵某被释放。

500多传销嫌疑人被抓获

星报讯(合公新 实习生 朱欣 记者 范竹标) 一个以投资“连锁经营”为幌子的特大传销犯罪团伙被合肥警方破获,抓获涉嫌传销人员500多人。

据介绍,这伙人都是以“连锁

经营”为名,拉拢他人缴纳3300元申购一份所谓的“投资”,再按照五级三晋制,进行发展下线参加传销组织,试图从中获利。“老总”级别的尹某供述,从2012年年初至案发时,他已领取近40万元的“回扣”。

全国创新试点城市在肥亮“绝活”

合肥企业将“试水”股权激励

星报讯(实习生 方华英 记者 沈娟娟) 一个城市靠什么散发新的活力?如何更好地集合企业和个人的“金点子”?昨日,全国首届“创新型试点城市工作座谈会”在合肥开幕,全国45个创新型试点城市分管市长来肥做客,部分城市毫不吝啬地亮出了自己的创新“杀手锏”。

科研人员可凭“头脑”分红

在合肥,有22家科研院所和企业将“试水”企业股权与分红激励。目前,相关方案正在制定中。根据政策,科研院所或者企业的科研人员创造出价值,经过一系列流程认定后,企业将在新

创造的价值中拿出不超过35%奖励给个人。

同时,合肥出台合芜蚌人才特区政策、人才强市战略意见、高层次人才“一站式”服务办法等,着力实施领军人才引进、创业平台搭建、成果转化扶持、创新政策支撑、人才乐居建设等五大工程。

各市创新创业纷纷亮“绝招”

与会其他各市,都有哪些创新“杀手锏”?

在建设创新型城市过程中,南京在离岗创业、职务发明、技术入股、创新产品首购首用、税收返还、休学创业等方面加大政策激励力度,有力地调动了高校院所、

国有企事业单位科技人员和在校大学生科技创新的积极性。

宁波的做法是聚人才。每年宁波都投入数亿元专项资金,培养、引进高层次创新创业人才和团队。此外,该市每年都安排1000万元科技奖励资金,对在科技领域做出突出贡献的单位和个人予以表彰奖励。

科技创新,老百姓的生活是否发生变化是重要指标之一。广州在全国率先为市民免费开通网页,目前,广州已建成无线局域网(WLAN)无线接入点13万个,开通了41个热点区域367个无线接入点的政府免费无线上网服务。

合肥明发商业广场

国际酒店用品城,火爆热招中

合肥明发商业广场国际酒店用品城总规模约30000㎡,是目前省内最专业的中高档酒店用品选购基地之一。随着近年来安徽酒店用品餐

饮设备业的迅速发展,合肥明发商业广场国际酒店用品城将打造成省内唯一、中部最大最专业的酒店用品餐饮设备展示及销售中心。

采购平台、行业聚首

据介绍,合肥明发商业广场将广场整体三层进行统一规划,在分配的形式上进行了整体业态调整,并配有8部垂直货梯,4部垂直观光电梯,16部手扶观光梯,为商户提供简便快捷的运货渠道。广场的欧式西班牙风情建筑群不仅让顾客流连忘返,也给发展商提供了一个良好的展示与合作的环境,同时为酒店和餐饮产业搭建、提供了一站式的选购平台。

在安徽,企业分布相对比较分散,至今没有一个上规模、上档次的酒店用品城。至此,合肥明发国际酒店用品城的成功开启,不仅为酒店和餐饮业搭建了一站式的采购平台,也为全国各地来安徽投资发展的企业提供了一个了解并熟悉安徽酒店用品市场的集合地,

更为国内外众多酒店用品制造商提供了一个绝佳的展示基地。

专业市场、成熟打造

据悉,国际酒店用品城目前主营业务包括:餐饮设备,烘焙设备用品,桌面用品,客房用品,电器及大堂用品,纺织布艺,制服及床上用品,清洗洗涤设备及用品,酒店智能产品及安全防卫设备,酒店家具及装修材料,休闲娱乐及康体健身设备,食品饮料、咖啡、茶及酒类等十多种业态上万种商品。国际酒店用品城拥有集贸易、销售、仓储、物流等一站式的服务平台,整体集中位于合肥明发商业广场三层。

合肥明发商业广场位于合肥市庐阳区北二环与四里河路交汇处。总建筑面积58万平方米,是由明发集团投入巨资实力打造,总投资20亿人民币。整体采用北美建筑风格,是集购物、餐饮、娱乐、休闲、旅游、影城、五星级酒店、商务、高尚住宅为一体的大型、综合型商业航母(SHOPPING MALL)。

配套经营、彰显活力

据了解,该项目是目前安徽省最大的SHOPPING MALL,也是省内唯一一家以体验式游乐购物为主题的大型商业项目,主力店涵盖世界500强企业、东南亚知名商家、国内著名品牌、大型综合百货、超市、综合娱乐城等。加上新颖的中央景观水系和皇家战舰设计,全时段、全客群、全业态、全龄段、全方位的经营理念,真正打造一个安徽首席的欢乐海洋与购物天堂。

整个广场已配有永辉超市、苏宁电器、香港港荣百货、金逸国际影城、五星级酒店及各大商业银行;另有肯德基、阿迪达斯、中国工商银行、格林豪泰酒店、苹果KTV、星巴克、采蝶轩、Apple 专卖、天明眼镜、包天下快餐、福玛特自行车、及时雨网吧等多家知名品牌均开业在即,相信有着财富眼光的您一定不会错过这次好商机。

朱丹丹 何曙光

合肥明发商业广场国际酒店用品城

30000㎡安徽最大的中高档国际酒店用品选购基地

倾力打造省内最专业的国际酒店用品龙头市场

火爆热招中!

招商热线: 5330888/5639917

0551